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		Co jsou cyklojízdy ?

		
Cyklojízdy jsou spanilé barvité jízdy na kolech, koloběžkách a dalších bezmotorových dopravních prostředcích městem. Svou podstatou – nápaditostí – vyvolávají v ulicích vlnu pozornosti. Pražské cyklojízdy jsou především:

	Oslavou svobodného pohybu po městě, festivalem, setkáním, příležitostí zažít pražské ulice na chvíli jinak
	Podnětem k širší diskusi o cyklodopravě jako o moderním, efektivním a ohleduplném způsobu pohybu po městě
	Jasnou podporou a silným argumentem pro ty, kdo za městskou cyklistiku lobbují na magistrátu a dalších úřadech


Všechny pravidelné pražské cyklojízdy mají povolení k zvláštnímu užívání komunikací od MHMP.
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Fenomén cyklojízd (Critical Mass rides) – happeningů/manifestací/společenských událostí podporujících používání kola pro dopravu ve městě má své kořeny v USA, v San Franciscu na počátku 90. let. Postupem času se šířil všemi směry a už přes deset let je součástí městského dění i v ČR. Městské cyklojízdy se dnes pravidelně konají v řadě měst po celém světě. Miliony lidí denně jezdí na kole do práce, do školy, za zábavou…

Všude po světě rychle stoupá počet lidí, kteří denně volí pohodu a fyzickou aktivitu na kole místo stresu a nehybnosti v zácpě či v přecpaném autobusu. I v Praze se jen mezi lety 2010 a 2011 zvýšil počet nás, kdo se dopravujeme na kole, o 46% procent. Jízdní kolo ve městě je chytré řešení, které většinou značně šetří čas, stres a peníze.  Každý z nás, kdo začne ve městě jezdit na kole, pomáhá dodávat ulicím  blahodárný život, šetřit své vlastní životní prostředí.

Jestli je Česká republika nebo Praha něčím výjimečná, tak to jistě není nemožnost použití kola pro dopravu. Tvrzení o nemožnosti jsou předsudky, které bezpečně vyvrací tisíce lidí, kdo jsou na kolech denně v ulicích. Překonání praktických překážek se odvíjí od adaptace na podmínky. Ve Skandinávii denně jezdí statisíce lidí v mraze, protivětru či dešti, v San Franciscu, Curychu, Edinburghu a dalších městech v kopcovitém terénu. V Budapešti ve velmi hustém provozu.  Na vše se dá najít příjemné řešení. Většinu z nich naleznete na Prahounakole.cz

Cyklojízdy se pohybují pomalým tempem po nenáročné trase, aby se mohly zúčastnit i děti a fyzicky méně zdatní lidé. Jsou bezpečné – cyklojízda vytváří bublinu, která chrání své účastníky.

Pražské cyklojízdy vyjíždí obvykle každý třetí čtvrtek v měsíci po 18:00 z náměstí Jiřího z Poděbrad. Výjimkou mohou být Velká jarní (duben) a Velká podzimní cyklojízda (září).

Aktuální informace naleznete na těchto stránkách. Pojeďte s námi!

Logo cyklojízd ve formátu pdf:cyklojizdy-krivky

Logo cyklojízd ve formátu png: cyklojizdy-png

 

Video z Velké jarní cyklojízdy 2012(i v dešti je to na kole zábava)

Neoficiální instruktážní video o výhodnosti jízdy na kole po Praze:) (…a v zimě se jezdí úplně nejlíp;)

Video z Velké Jarní Cyklojízdy 2011 vyrobené ve spolupráci se štábem pořadu kult_off

Video z Velké Podzimní Cyklojízdy 2010 v rámci festivalu Zažít město jinak

Video z Velké Jarní Cyklojízdy 2010

Video z Velké Podzimní Cyklojízdy 2009 v rámci festivalu Zažít město jinak
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Kontaktujte nás na info@cyklojizdy.cz.
Cyklojízdy podporují...
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